

BEJELENTÉS

A Magyar Geofizikusok Egyesületének 33. Vándorgyűlése

A Magyar Geofizikusok Egyesülete 2012. szeptember 27. és 29. között Miskolcon rendezi meg a 33. Vándorgyűlést. Mint arról az egyesületi tagok már a vándorgyűlés 1. körlevéléből értesülhettek, a rendezvénynek a Miskolci Egyetem Felnőttképzési Regionális Központja ad otthont.

A Magyarhoni Földtani Társulattal (MFT) és az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesülettel (OMBKE) közösen rendezett vándorgyűlés-sorozat 2012. évi rendezvényének a címe és mottója az alábbi:

FÖLDTUDOMÁNYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI VÁNDORGYŰLÉS ÉS KIÁLLÍTÁS, „Földtudományok: a gazdasági fejlődés gyökerei”

A körlevélben meghirdetett témakörökben szóbeli vagy poszterelőadásokkal lehet jelentkezni. Az előadások *1 oldalas* kivonatát – az egyesület honlapjáról letölthető sablonba beírva – 2012. június 1-ig kérjük beküldeni a Magyar Geofizikusok Egyesületének címére digitális formában (E-mail: postmaster@mageof.t-online.hu). Az előadások elfogadásáról, vagy elutasításáról a szerzők 2012. július 1-ig kapnak értesítést.

Az elfogadott előadásokat *4 oldalas* magyar vagy angol nyelvű konferenciacikk formájában tervezzük megjeleníteni a konferenciakiadványában. A konferenciacikkek beküldési határideje 2012. augusztus 31. Azoknak az előadóknak, akik nem akarnak élni a 4 oldalas cikk megjelentetésével, a beküldött 1 oldalas kivonata kerül be a konferencia kiadványába.

A vándorgyűlésen különdíj ellenében lehetőség van kiállításra, szórólapok, cégismertető terjesztésére, reklámtáblák kihelyezésére, egyéb hirdetések megjelentetésére.

Örömmel vesszük szponzorok jelentkezését is. A rendezvény szponzoraink nevét és logóját feltüntetjük a vándorgyűlés kiadványain.

A rendezvény díszvacsoráját 2012. szeptember 27-én este a Népkerti Vigadóban rendezzük. 2012. szeptember 29-én Miskolc környékének földtani nevezetességeit bemutató szakmai–kulturális kirándulással zárul a Vándorgyűlés.

Várjuk szeretettel az MGE 33. Vándorgyűlésén!

Turai Endre,
az MGE Észak-magyarországi Csoport elnöke